

ПОГОДЖЕНО

Уповноважена посадова особа
Секретаріату Кабінету Міністрів
України



Скляренко М.В.

ЗАТВЕРДЖЕНО

Державний секретар
Карандєєв Р.В.



«26» листопада 2018 року

ПЛАН

роботи головного спеціаліста з питань запобігання та виявлення корупції і взаємодії з правоохоронними органами Міністерства культури України на 2018 рік

1	Проведення роз'яснювальної роботи серед державних службовців Міністерства з питань дотримання окремих положень Закону України «Про запобігання корупції»	Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції і взаємодії з правоохоронними органами	Постійно
2	Проведення службових розслідувань (перевірок) з метою виявлення причин та умов, що сприяли вчиненню корупційного правопорушення або невиконання вимог антикорупційного законодавства.	Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції і взаємодії з правоохоронними органами. Комісія з проведення службового розслідування (перевірки).	У разі потреби
3	Участь у розробці антикорупційної програми Міністерства культури України на 2018 рік	Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції і взаємодії з правоохоронними органами. Керівники структурних підрозділів МКУ	Відповідно до вимог законодавства
4	Розгляд вироків суду або постанов про накладення адміністративного стягнення за корупційне правопорушення та вжиття до такого працівника заходів згідно із Законом України «Про запобігання корупції».	Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції і взаємодії з правоохоронними	У разі надходження

		органами	
5	Забезпечення реагування на повідомлення працівників Мінкультури про наявність конфлікту інтересів	Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції і взаємодії з правоохоронними органами	Постійно
6	Надання методичної допомоги та роз'яснень працівникам Мінкультури при заповненні державними службовцями електронних декларацій	Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції і взаємодії з правоохоронними органами	Січень - березень
7	Підготовка узагальненої інформації щодо подання державними службовцями Мінкультури електронних декларацій до Єдиного державного реєстру декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування	Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції і взаємодії з правоохоронними органами	До 5 квітня
8	Проведення перевірки організаційно-розпорядчих документів, що видаються в Мінкультури з метою виявлення чинників, що сприяють чи можуть сприяти вчиненню корупційних правопорушень.	Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції і взаємодії з правоохоронними органами	Постійно
9	Розгляд звернень громадян щодо фактів порушень працівниками Мінкультури Закону України «Про запобігання корупції».	Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції і взаємодії з правоохоронними органами	Постійно
10	Координація діяльності уповноважених підрозділів (осіб) з питань запобігання та виявлення корупції, утворених (визначених) на підприємствах, установах, організаціях, що належать до сфери управління Міністерства, надання їм методичної та консультативної допомоги з питань дотримання вимог антикорупційного законодавства	Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції і взаємодії з правоохоронними органами	Упродовж року

Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції і взаємодії з правоохоронними органами



Светюха О.С.